ĐỀ SỐ 1
Bài 1: Tính nhẩm:
	32 + 5 + 6 = .....
	5 + 6 + 47 = ....
	70 - 10 - 10 = ....

	6 + 8 + 12 = .......
	45 - 32 + 11 = ....
	45 + 12 - 45 = ....


Bài 2: 
a) Khoanh vào số bé nhất: 11; 23; 21; 5; 7; 10
b) Khoanh vào số lớn nhất: 34; 12; 21; 8; 32; 37
Bài 3: Hà làm được 10 bông hoa, Trang làm được 11 bông hoa. Hỏi cả hai bạn làm được bao nhiêu bông hoa?
Bài giải:
...............................................................................
...............................................................................
...............................................................................
Bài 4: Điền số vào dấu....?
25 - .... = 12
.... + 23 = 65

